YJTEKTPOHHBIN YPOK 13 MASI ciars 10 23:00

1. Kakue u3 3aBuUCHMMOCTe#, MIPDUBEJeHHEIX Ha PHCYHKaXx,
ABAAIOTCHA QYHKIUAMUA?

2. ITo Tabauue yeTaHOBH QOPMYJTY 3aBHCUMOCTH MeXKAY Ie-
PEMEHHBIMHU «J » H «X » ¥ MOCTPOM rpaUK 3TON 3aBUCH-
MOCTH B KOOPAHHATHOM IJIOCKOCTH. YKaMKH BHJ KAXA0H
3aBuCHUMOCTH. fBadOTCA MU OHM QYHKIMAMUT?
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3. a) ITocTpoit rpaduk 3aBUCHMOCTH I = X + 2.
6) Ykaxku Touky Ha rpaduxe ¢ abcuuccoii, pasHoii 4.
Onpenenu rpaduyecK OpAMHATY ITOH TOUKH.
B) YKa)XH TOYKY HA rpacduKe ¢ opAHHATOH, paBHOH —1.
Onpepenn rpadpuueckyn abeuuccy aToil TOUKH,
I'ne pacnonoskeHa Ha KOOPAMHATHOM IUIOCKOCTH Touka M (x; y), ecou:

a)x>0,y>0; B)x<0,y>0; nx>0,y<0;
6)x<0,y<0; rNx=0,y=0; e)x=0?
Haiiiu HeusBeCTHBIN YJIeH IPONOPIIUN:
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